
1 - I hvilken grad er du enig i følgende utsagn?

Jeg har hatt en klar forståelse av hva som var forventet at jeg skulle lære i emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Gjennomsnitt

1 I liten grad  (1) 1 7,14%

2  (2) 4 28,57%

3  (3) 3 21,43%

4  (4) 3 21,43%

5  (5) 2 14,29%

6 I stor grad  (6) 1 7,14%

Vet ikke/ikke relevant  (0) 0 0,00%

3,29

4,50

 0           25           50           100  Spørsmål Snitt fakultet

Svarprosent Gjennomsnitt STD Median Snitt fakultet Gjennomsnitt STD Median

14/29 (48,28%) 3,29 1,44 3,00 1390 4,50 1,23 5,00

1 - I hvilken grad er du enig i følgende utsagn?

Emnet var godt strukturert og organisert

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Gjennomsnitt

1 I liten grad  (1) 1 7,14%

2  (2) 2 14,29%

3  (3) 5 35,71%

4  (4) 1 7,14%

5  (5) 3 21,43%

6 I stor grad  (6) 2 14,29%

Vet ikke/ikke relevant  (0) 0 0,00%

3,64

4,56

 0           25           50           100  Spørsmål Snitt fakultet

Svarprosent Gjennomsnitt STD Median Snitt fakultet Gjennomsnitt STD Median

14/29 (48,28%) 3,64 1,55 3,00 1390 4,56 1,30 5,00

1 - I hvilken grad er du enig i følgende utsagn?

Forelesningene i emnet bidro godt til læringsutbyttet mitt

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Gjennomsnitt

1 I liten grad  (1) 1 7,14%

2  (2) 2 14,29%

3  (3) 4 28,57%

4  (4) 3 21,43%

5  (5) 3 21,43%

6 I stor grad  (6) 1 7,14%

Vet ikke/ikke relevant  (0) 0 0,00%

3,57
4,25

 0           25           50           100  Spørsmål Snitt fakultet

Svarprosent Gjennomsnitt STD Median Snitt fakultet Gjennomsnitt STD Median

14/29 (48,28%) 3,57 1,40 3,50 1390 4,25 1,48 5,00
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1 - I hvilken grad er du enig i følgende utsagn?

Andre læringsaktiviteter (f.eks. øvelser, lab, felt-arbeid, semesteroppgaver o.l.) bidro godt til læringsutbyttet mitt

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Gjennomsnitt

1 I liten grad  (1) 2 14,29%

2  (2) 2 14,29%

3  (3) 2 14,29%

4  (4) 4 28,57%

5  (5) 2 14,29%

6 I stor grad  (6) 2 14,29%

Vet ikke/ikke relevant  (0) 0 0,00%

3,57

4,47

 0           25           50           100  Spørsmål Snitt fakultet

Svarprosent Gjennomsnitt STD Median Snitt fakultet Gjennomsnitt STD Median

14/29 (48,28%) 3,57 1,65 4,00 1390 4,47 1,40 5,00

1 - I hvilken grad er du enig i følgende utsagn?

Jeg er fornøyd med faglig oppfølging, veiledning og/eller tilbakemeldinger

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Gjennomsnitt

1 I liten grad  (1) 0 0,00%

2  (2) 3 21,43%

3  (3) 4 28,57%

4  (4) 3 21,43%

5  (5) 2 14,29%

6 I stor grad  (6) 2 14,29%

Vet ikke/ikke relevant  (0) 0 0,00%

3,71
4,21

 0           25           50           100  Spørsmål Snitt fakultet

Svarprosent Gjennomsnitt STD Median Snitt fakultet Gjennomsnitt STD Median

14/29 (48,28%) 3,71 1,38 3,50 1390 4,21 1,47 4,00

1 - I hvilken grad er du enig i følgende utsagn?

Jeg har lært mye i emnet

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Gjennomsnitt

1 I liten grad  (1) 1 7,14%

2  (2) 3 21,43%

3  (3) 1 7,14%

4  (4) 6 42,86%

5  (5) 2 14,29%

6 I stor grad  (6) 1 7,14%

Vet ikke/ikke relevant  (0) 0 0,00%

3,57

4,53

 0           25           50           100  Spørsmål Snitt fakultet

Svarprosent Gjennomsnitt STD Median Snitt fakultet Gjennomsnitt STD Median

14/29 (48,28%) 3,57 1,40 4,00 1390 4,53 1,28 5,00

Underviser: KrisƟn Tøndel,MarƟn Thomas Horsch * 
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2 - Hva fungerte godt i emnet og hva bidro mest til din læring?
Svarprosent 6/29 (20,69%)

• forelesninger om etikk, plagiat, og AI hjelpeverktøy.

• Forelesningene hvor det ble gått igjennom hvordan en forskningsartikkel skal se ut og tilkbakemeldingene fra proffesorene bidra mest til min læring

• --

• Det som bidro mest til min læring var innleveringen.

• To write a theisis myself

• Veldig bra opplegg og super forberedelse til masteroppgaven, jeg lærte masse om vitenskapelig skriving og forventet struktur. Nyttige tilbakemeldinger fra undervisere.

3 - Hva synes du først og fremst bør forbedres?
Svarprosent 7/29 (24,14%)

• Vurderingsgrunnlaget bør endres. Faget bør legges opp slik at studentene får tilstrekkelig tid til å undersøke emnet de ønsker å skrive om i masteroppgaven sin. Per i dag brukes 90 % av tiden på
presentasjoner, noe som begrenser muligheten for fordypning i eget tema. Eventuelt bør presentasjonene inkluderes som en del av vurderingsgrunnlaget, da de oppleves som lite meningsfulle i sin
nåværende form.

• oppmøte bør være obligatorisk. mindre fokus på presentasjoner. mer fokus på forelesninger og gruppe arbeid. informasjonsflyt om tilleggs oppgaver som 10 studiepoeng valget. med hva som skal
leveres, hva er kravene til innleveringen. og når innleveringen er.

• Det ble brukt litt for mange forelesninger på presentasjoner. Kanskje bruke mer tid på skriving.

• Vi følger ingen bok, vanskelig å vite hva som er forventet. Finner ikke tråden i faget. Føler faget mangler struktur, innhold, forventning/mål. For at studentene skal få utbytte av Dat390, må mye
endres.

• Emne er alt for stort for 5 poeng. Hva som er forventet når man har andre fag med innleveringer har man ikke tid til å legge inn alt arbeidet man trenger for å få gode Resultater. Dette er et 5 poeng
fag men føles som det er nærmere 20 poeng. Tanken bak faget er bra, det er master forbedrende og gjør at man begynner å tenke mer på masteren strukturen man vil ha og fr en bedre oversikt
over hva men kan skrive om, men å forvente at man skal få noen forløbige resultater mener jeg er for mye. Kunne heler fokusert på litteratur rundt det man vil skrive og finne et datasett og bli kjent
med det. Ikke forvente noen resultater.

• Less focus on the thesis, have a bigger focus on available resources and how to present

• Ikke frist i høstferien

4 - Alt i alt, hvor tilfreds er du med emnet?

Svaralternativ Vekt Frekvens Prosent Prosent svar Gjennomsnitt

1 Lite tilfreds (1) 3 21,43%

2 (2) 1 7,14%

3 (3) 3 21,43%

4 (4) 4 28,57%

5 (5) 2 14,29%

6 Svært tilfreds (6) 1 7,14%

3,29

4,36

 0           25           50           100  Spørsmål Snitt fakultet

Svarprosent Gjennomsnitt STD Median Snitt fakultet Gjennomsnitt STD Median

14/29 (48,28%) 3,29 1,59 3,50 1390 4,36 1,22 5,00

Underviser: KrisƟn Tøndel,MarƟn Thomas Horsch * 

DAT390-224HDAT390: DAT390-2 24H Data science seminar-DAT390-2 24H DAT390Emne:

2024 12 Emneevaluering
Norwegian University of Life Sciences

16/29 (55.17 %)Svarprosent

Side 3 av 3


